



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD SPLIT
Služba za društvene djelatnosti
Odsjek za sport

KLASA: 023-01/17-01/08
URBROJ: 2181/01-05-03/5-18-21
Split, 12. prosinca 2018. godine

VIJEĆNIČKO PITANJE

Temeljem članka 18. stavka 4. Poslovnika Gradskog vijeća, doc.dr.sc. **JOŠKO MARKIĆ**, dr.med., vijećnik u Gradskom vijeću Grada Splita, dana 19. studenog 2018. godine, posredstvom predsjednika Gradskoga vijeća, postavio je slijedeće:

PITANJE

" U dnevnom tisku je objavljena prepiska između predsjednika GK Bačvice te pročelnika Službe za društvene djelatnosti grada Splita oko uređenja sportskih terena Baterije u kotaru Bačvice.

Obzirom na moderni stil života koji je sve više sjedilački te zabrinjavajući porast debljine u djece, iznimno je važno poticanje rekreacije djece i mladih.

Rekreacija je važna i za starije sugrađane, obzirom da su bolesti krvožilnog sustava vodeći uzročnik morbiditeta i mortaliteta u Hrvatskoj.

Grad Split u poticanju rekreacije i zdravih stilova života mora imati aktivnu ulogu stvarajući pretpostavke za to. Jedna od mogućnosti je i uređenje sportskih terena na predjelu Baterije, a koji nakon toga moraju biti dostupni za slobodnu rekreaciju svih stanovnika kotara, poglavito djece i mladih.

Stoga vas molim informaciju, u kojoj je fazi i koji su planovi Grada oko uređenja ovih terena te načina na koji će nakon toga biti dostupni za rekreaciju građana?

Odgovor na vijećničko pitanje

Služba za društvene djelatnosti, Odsjek za sport uputio je prijedlog da se u Proračunu Grada Splita za 2019. godinu osiguraju sredstva namijenjena uređenju sportskih terena na području Sportsko - rekreacijskog centra „Bačvice“ (Baterije).

Odsjek za sport planira u 2019. godini uređenje sportskih terena na području Sportsko - rekreacijskog centra „Bačvice“ (Baterije) - sanaciju nogometnog i košarkaškog igrališta kako bi, kao servis građanima, omogućio da budu dostupni za nesmetanu rekreaciju svih stanovnika Gradskog kotara „Bačvice“.

Sportski tereni će biti dostupni svim građanima bez naknade, a sve s ciljem uključenja što većeg broja djece, mladeži i odraslih građana u športsko – rekreacijske aktivnosti radi očuvanja njihovog zdravlja i kvalitetnog provođenja slobodnog vremena.



Pročelnik Službe

Mate Omazić, prof.

Dostaviti:

- Gradonačelniku, ovdje - radi odgovora
- Doc.dr.sc.Jošku Markiću, dr.med., Split
- Arhiv, ovdje